

International volunteer service of Maldives Day5 马尔代夫国际志工 服务第五天

康軒文教集團

Kang Hsuan Educational Publishing Group

 育橋文教事業

 台灣拓人教育

 康軒文教事業

康軒文教基金會 | 桃園物流中心

 南京康軒文教

南京鳳凰康軒 | 南京和欣圖書 | 康軒教育研究院

 華東康橋國際學校

昆山校區 | 合肥校區

 康橋國際學校

秀岡校區 | 青山校區 | 康軒校區 | 大直校區 | 林口校區 | 新竹校區

国际部学务处
DSA, Int. Dept.
2018.02.10

Kindergarten visit

参观幼儿园

Today, we went to local kindergarten to visit local children and bring bright and warmth for them. Due to the age and language restrictions of the local children, our students have done a simple teaching of numbers, English, color identification, and picture reading. After the English teaching, the students planned the interactive session of the game. The combination of movement makes children more active.

今天同学们前往当地幼儿园参观，探访当地的孩子们，给他们带来关怀和温暖。我们的同学进行了简单的数字英文教学、颜色辨识以及看图说单词等教学。同时，同学们还规划了游戏互动环节，动静结合使小朋友们更加积极主动。

Kindergarten visit 参观幼儿园



Kindergarten visit 参观幼儿园



Night fishing

体验夜钓

Our students have already experienced the morning fishing before. Today, under the guidance of local leaders, we experienced another characteristic activity which called night fishing. It was different from morning fishing. Morning fishing used the fishing line and night fishing used the fishing rod. One was dynamic and the other was static.

之前同学们已经体验过马尔代夫特色晨钓活动，今天我们在当地领队的带领下，于晚餐后体验另一项特色活动，它就是夜钓。夜钓与晨钓的不同之处在于，晨钓用的是鱼线，夜钓用的是钓竿，晨钓是在船体运动过程中进行的，而夜钓是在船体漂浮在海面上进行的。

Night fishing 体验夜钓



Students' results

学生心得

在来马尔代夫之前，我并没有认识到自己是多么的幸运及幸福。从小到大，我的生活衣食无忧，只要我学习优秀、品行端正，爸妈总给我他们所能获得的最好的东西。我从不担心自己缺什么，但是来到马尔代夫以后，我发现，原来在同一片蓝天下，还有这么一个地方，资源是紧缺的，生活条件是艰苦的，物质与交通条件是落后的。曾经我所不屑的东西，在他们看来是需要珍惜的；曾经我认为理所当然的索取，现在看来是自私的。这里的人们很朴实，孩子们很纯真，一支彩笔、一块橡皮、一颗巧克力就能让他们开心很久。看着他们灿烂的笑脸，想到自己过去无意识的挥霍，脸上隐隐有种发烫的感觉。这些孩子，在这么艰苦的环境下尚能微笑面对，怀揣着纯真的梦想而努力着，往后我更要加倍努力，不断地充实自己，希望有一天我能够凭借自己的力量来帮助他们！

---10M 黄子权

Students' results

学生心得

刚开始几天，因为天气炎热，我们经常要顶着大太阳出去海滩清理、农场帮活，再加上这里的饮食条件有限，我觉得自己来这里就是一个错误。但是慢慢的，跟当地居民接触多了后我发现，这次马尔代夫之行应该是我从小到大以来最有意义的了。当地的领队老师，总是在我们所有人都吃饱后才开始用餐，他们吃的都是我们挑剩下的食物，有时就只剩下白米饭和一点点蔬菜，但他们还是很开心的吃完并会问我们合不合胃口，有没有其他想吃的水果和饮料。因为玩浮潜，同寝室友晒伤了，我去帮他买晒后修复的乳液，因为习惯了大手大脚的花钱，我并没有想到小商店里根本兑不了100美元，正当我焦头烂额的时候，一位懂一点英语的阿姨走了过来帮我付了钱，她说今天我们给她的孩子带了很好看的画笔，这个就当是她送给我们的礼物。由前两天的烦躁，到这两天的兴奋，虽然后天就要回国了，但我还是想尽可能利用剩下的时间来更好的帮助他们。

Thank you for watching
感谢欣赏，未完待续.....

To be continued....